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Po3B'A3yBaHHA CUCTEM NiHINHUX PiBHAHL
cnoco6om aopaBaHHA
Posrnanemo Bi NpaBuILHI piBHOCTI:
T+5=12;
8+6=14.
Jonamo mowieHHo 11i piBHOCTI: JIiBY 9aCTHHY J0 JiBOi i npaBy JI0 IpaBoi:
(7+5)+@8+6)=12+14.
3HOBY OfepKalM NpaBuibHy piBHicTb. LI BIAaCTHBiCTh MPaBHIBHHX YHCIIO-
BHX piBHOCTEil NIEMTh B OCHOBI crocoly po3B’A3yBaHHS CHCTEM piBHAHb, AKHH
Ha3HBalOTh cnocobom dodasanua. Po3risHeMO HPHKIAL,
Hexaii TpeGa po3p’s3ary cHCTeMY PiBHAHb
{3x+2y=21, )
5x-2y=19.
Jlonamo mouneHHo NiBi i npasi YacTHHH PiBHAHB:
Bx+2y)+(5x-2y)=21+19; 8x=40.
3amiaEMO ofHe 3 piBHAHb cucTemu (1), HampHknan, mepmie, pPiBHAHHAM
8x = 40. OnepxuMO CHCTEMY
{Bx =40; @

5x-2y=19.

Cucremu (1) 1 (2) MatoTs ofHi # Ti K po3B’a3ku (IOBeeHHS IOfaHe B pyOpH-
oi «/lna tHX, XTOo Xo4e 3HaTH Oinbme»). Po3p’skemo cucremy (2). 3 mepmoro
piBHAHHA 3HaX0AMMO: X = 5. IlincTaBHBIIM Ne 3HAYEHHSA y JApyTe PiBHAHHA, MaTH-
MEMO:

5:5-2y=19; 25-2y=19; -2y=-6; y=3.

Iapa gncen (5; 3) — po3e’a30k cucremH (2), a Takox i cucrems (1).

Po3p’asyioun cuctemy (1), MU CKOpHCTANTHCA THM, IO B PIBHAHHAX Koedi-
HieHTH 6ing 3MiHHOI ¥ € NPOTHIEXHUMH YHCIAMH i NicAA NOWIEHHOro JOoJaBaHHA
PiBHAHB OJIEPIKANIM PiBHAHHSA 3 OAHIEI0 3MIHHOIO X.

Po3s’skeMo 11e OfHY CHCTEMY PiBHSAHB

3x+4y=12; 3)
2x-3y =-26.
¥V wiit cucremi pieasHEB KoedinienT 6ind 3MIHHOI X 1 KoedinieHTH GU1A 3MiH~
HOI y He € NPOTHIeKHUMH yucaamy. OIHAK, MOMHOXHBINM OOHJIBI YaCTHHH MEPIIO-
TO PIBHAHHA Ha 2, a IPYTOro — Ha —3, OAEPKUMO CHCTEMY
6x+8y =24,
—6x+9y =18,
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y AKift koeginientn 6ing x — nporunexni yncna. JonasmH NOYICHHO PiBHAHEA
OCTAHHBOI CHCTEMH, MATHMEMO!
17y=102; y=6.
ITigcTaBUBIIM 3HAYEHHA y B NEpIIE PIBHAHHA cHCTeMH (3), 3HAXOAHMO:
Ix+4-6=12; 3x=-12; x=-4.

Orxe, po3s’a3koM cucTeMH (3) € mapa gncen (—4; 6).

[Ilo6 po3s’ssaTH cHCcTeMy JiHIHHHX piBHAHBL CcrmocofoM J07aBaHHSA,

notpibHO:

1) noMHOXHUTH OGH/IBI HACTHHY PiBHAHB CHCTEMH HA Taki 4ucna, mob koedi-
mienTH 6ing oaHiel 31 3MiHHMX B 060X PIBHAHHAX CHCTEMH CTalH IPOTH-
NIeKHHMH YHCIIAMH;

2) JomaTH MOWIEHHO JIBi i MpaBi YACTHHHU PIBHAHD;

3) po3B’s3aTH oJepiKaHe PIBHAHHSA 3 OJIHICIO 3MIHHOIO;

4) 3HalTH BiANOBiIHE 3HAYEHHY IHIIO] 3MIHHOI,

— - -
: » .
. » =

Josenemo, mo cucremu (1) i (2) marots oasi i Ti % po3s’a3KH.

Hexaii napa aucen (a; b) — nosinbHuii po3s’s30k cHeTemu (1), ToAi MpaBHILHAMH €
4HC0BI piBHOCTI 3a + 2b =21 i 5a - 2b = 19. [lonaBiuy ui piBHOCTI, OAEPKHMO IPaBHILHY
piBaicts 8a =40. Ockinsku piBHocti 8¢ =40 i 54— 2b=19 mpasunsni, To mapa umcen
(a; b) € po3s’askom cuctemu (2). Mu nokasanu, mo AOBUTbHMI po3e’ssok cucremn (1) €
PO3B’A3KOM CHCTeMH (2).

Hapmakw, Hexaif mapa uncen (¢; d) — A0BinbHHIT PO3B’A30K cHCTeMH (2), TOfi Mpasy-
JIBHUMHM € 9ucaoBi piBHocTi 8¢ =40 i 5S¢ - 24 = 19. BinnimMeMo Bifi nepioi i3 uux piBHOCTER
napyry. OpepxumMo mpaBuwibHY piBHicTe 3¢+ 2d=21. Ockinekn piBHocti 3¢+ 2d=21 i
5¢ —2d = 19 npasunsHi, o napa 4ncen (c; d) € po3s’s3kom cucrems (1). Mu nokasams, mio
IOBUNBHMI Po3B’a30k cHcTeMH (2) € po3s’a3kom cucremn (1),

Omxe, cucremn (1) 1 (2) maioTs opHi # Ti 3K po3B’A3KH.

.

IMpuxnan 1. Po3s’sa3atu cnioco6oM A01aBaHHA CHCTEMY PiBHSHb
Ix+5y=9;
{6x+ Ty=9.
® IToMHOXHMO 0OH/IBI YACTHHH MEPINOTO PiBHAHHA cHCTEMH Ha —2. OTpHMa-
€MO cHCTEMY

—6x—10y =-18;
6x+7y=9.
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TNounenHo AoxaBUIN PiBHAHHA OCTAHHBOI CHCTEMH, MATHMEMO:
3y=-9; y=3.

IMincraBuMo y nepiue piBHAHHA CHCTEMH 3aMIiCTh ¥ UHCIO 3 i po3B’sKeMo

OfiepiKaHe PIBHAHHA:

Ix+15=9; 3x=-6; x=-2.

Biznogize. (~2; 3). e

f

Pos3e socime cucmemy pignanb cnocobom dodasanns:

o7 x—y=1 3Ix-8y=18; 2x+5y =6;
- %) x+y=T; -3x+4y=-6; B) 8x-5y=-1
4x+5y =6 Sm+2n=-2; 3x-3y
% B Lewsaynn 0 {3m+2n=2, ®) {3x+2_v—l?
-y=4 Sx+y=-2; 2x+3y
(975. %) {2x+y=5, 0 {—5x+3y=-6, B) {2x+y=1
3x-5y=2; 5x+2y=6; 8x-3y=
LB S PP 0 {3.r+?y=—8, » {?x+5y—l3
2x+4y=-1; Sx+3y=2; ) —Ox+8y=-25;
D 9x+7y=L N Vax45y=-2: Sx+3y=
2x-3y=§; S5x—4y=1
B77. sy r2y=1; 2x+5y=20;
‘) 3x-8y=11, * |3x-5y=-2;
®) \ax-6y=17; 7x—8y =10
Jnaiioimo PO36 'A3KU CUCMEMU PIGHANb.!
0,lx+3y=5; ,2x+0,7y =28;
978. a)
0,3x-Ty=-1; -0,6x+0,5y=3;
2 1
1.1, Sx+oy=l
%) x §V= - 0 377 g
6x 5y=13; 14\-—-2—y=0
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J 0,8x+0,3y=5;
7% W \2x-0,6y=-1
980. a) {3(y+1)=7+19(x—3):

(%(x+?)—6=5y;
B)

Zyr-8Qu="17
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HX € PABHJILHOIO KOXHA 3 pIBHOCTEH!
c=d, atb+c+d=1

A e

6 S L
2 2
x+Zy==2,
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S(x+2y)-1=6y+2;
2x+6y)-1=Ty;

pP-9 _p+q.
Ny 3 §:*
Nn—-aV=5(n+a> =

sexb KoedimienTa a?

987. 3muaiiniTs Taki uncna a, b, ¢ i d, s 1
a=bed, atb=cd, a+b




